
 

4. Две прямые параллельны, если при 
пересечении их секущей: а) сумма 
накрест лежащих углов равна 180 0 

б)  накрест лежащие углы не равны; 
в)  накрест лежащие углы равны. 
5. Две прямые параллельны, если при 
пересечении их секущей: а) 
односторонние углы равны; 
б) сумма  односторонних углов равна 
1800; 
г) сумма односторонних углов равна 
900. 
6. Две прямые параллельны, если при 
пересечении их секущей: а) 
соответственные углы равны; 
б) соответственные углы не равны; 
в) сумма соответственных углов равна 
180 0; 
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